
 
 

 
 

 

ΑΝΘΡΩΠΙΑ – ΣΕΒΑΣΜΟΣ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ –  
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ΑΝΑΤΑΣΗ – ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ – ΑΜΕΣΟΤΗΤΑ – ΜΗΝΥΜΑΤΑ 

 

Δέκα λέξεις που προσπαθούν να περιγράψουν το κλίμα που δημιουργήθηκε στην κατάμεστη αίθουσα 

εκδηλώσεων του 3ου Γυμνασίου την Τετάρτη 12 Φεβρουαρίου το απόγευμα όταν η Ένωση Γονέων 

Αγίας Παρασκευής, με την ευκαιρία της κοπής της πρωτοχρονιάτικης πίτας της, τίμησε, από 

καρδιάς και με απόλυτο σεβασμό, τους 25 πολύτεκνους γονείς που δρουν στα Διοικητικά 

Συμβούλια των Συλλόγων Γονέων και στην Ένωση Γονέων. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης στον, δια της προέδρου του, χαιρετισμό τόνισε ότι οι 

συγκεκριμένοι γονείς που έχουν 3,4,6 και 7 παιδιά έχουν υπερβεί δύο κατεστημένα της 

σύγχρονης κοινωνίας μας. Τον ατομισμό, γιατί δεν παλεύουν μόνο για τα παιδιά τους αλλά για 

όλα τα παιδιά του σχολείου τους μέσα από συλλογική δράση… και τον «καναπέ» δηλαδή την 

νοοτροπία του εγκλωβισμού στον μικρόκοσμο του σπιτιού και του διαλόγου με την τηλεόραση. Με 

καθημερινό αγώνα ανταποκρίνονται στις πολλαπλές υποχρεώσεις, διατηρούν την μαχητικότητα και 

αποφασιστικότητά τους και γίνονται παράδειγμα προς μίμηση σε όλους τους υπόλοιπους γονείς. 

Φυσικά, ιδιαίτερη αναφορά πρέπει να γίνει και στους/στις συζύγους τους που τους στηρίζουν στην 

απαιτητική καθημερινότητά τους. 

 

Οι 25 τιμώμενοι ήταν: Ρεντζή-Τσάρα Γιάννα και Θεοδόση-Σταθοπούλου Μαρίνα από το 1ο 

Δημοτικό, Μάνεσης Κώστας από το 2ο Δημοτικό, Λάμπρου Γιώργος από το 3ο Δημοτικό, Χαλιώτη-

Παπαγεωργίου Λίλα, Λάβδα-Σακκά Ράνια και Γιάννου Μαριάννα από το 4ο Δημοτικό, Κολοκούρη 

Ανθή, Σελιμέκου Άννα, Τσάκρη Αγγελική και Παναγούλη-Μπότση Βίκυ από τα 5ο -11ο Δημοτικά, 

Κυριαζή Πέγκυ από το 6ο Δημοτικό, Καραγιώργου-Σφακιανάκη Ελένη από το 7ο Δημοτικό, Γκουντάρα 

Αγγελική από το 9ο Δημοτικό, Ζερβός Δημήτρης από το 10ο Δημοτικό, Καρρά-Γκιώνη Βίκυ και 

Συκιώτης Δημήτρης από το 1ο Γυμνάσιο, Μπιλιάνη-Μπεκιάρη Ελένη από το 2ο Γυμνάσιο, Ματιάτου-

Χατζοπούλου Εύη από το 3ο Γυμνάσιο, Αλεξοπούλου-Γραβάνη Τζίνα και Μαντζανά-Πέπονα Δέσποινα 

από το 1ο Λύκειο, Πίγκου-Παρασκευοπούλου Αμαλία από το 3ο Λύκειο, Τσιμπίδη-Ξυνογαλά 

Αναστασία, Γκιζιώτης Αντρέας και Κρητικίδου Δέσποινα από το 4ο Λύκειο.  

 

Τους τιμητικούς επαίνους απονείμανε οι κ.κ. Ζορμπάς Βασίλης Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής, 

Γιαννακόπουλος Βασίλης πρ.Δήμαρχος και επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης, Σταθόπουλος Γιάννης 

επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Νίκη των Πολιτών για την Αγία Παρασκευή, Τσιμπουκάκης 

Γιώργος δημοτικός σύμβουλος της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», Κωστόπουλος 

Τιμολέων Αντιδήμαρχος Οικονομικών και Διοΐλης Δημήτρης Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων 

Γονέων Περιφέρειας Αττικής. 

Όλοι απεύθυναν σύντομους χαιρετισμούς με αναφορές τόσο στην ουσία της προσφοράς των 

τιμώμενων προσώπων όσο και στην δράση της Ένωσης Γονέων. 
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Τα πιο ουσιώδη και σημαντικά όμως λέχθηκαν από τους ίδιους τους τιμώμενους σε τόνους 

ειλικρινούς συγκίνησης και θα προσπαθήσουμε να μεταφέρουμε κάποια από αυτά:  

Γιάννα Ρεντζή-Τσάρα Πρόεδρος 1ου Δημοτικού «…κατάλαβα ότι πρέπει να ασχολείται κάποιος με τα 

θέματα των σχολείων, ειδικά όταν έχει πολλά παιδιά»  

Μαρίνα Θεοδόση-Σταθοπούλου Αντιπρόεδρος 1ου Δημοτικού «…αυτές τις εποχές να είμαστε μαζί και 

ενωμένοι» 

Ανθή Κολοκούρη Ταμίας Χέλμειου : «…Η ύπαρξη των παιδιών μας είναι φορολογικό κριτήριο, εμείς 

όμως θα παλέψουμε για το μέλλον των παιδιών μας μαζί με τα παιδιά μας» 

Βίκυ Γκιώνη-Καρρά Πρόεδρος 1ου Γυμνασίου: «…από τα παιδιά μας παίρνουμε δύναμη και ενέργεια» 

Ελένη Καραγιώργου-Σφακιανάκη 7ο Δημοτικό: «…θέλω να δώσω μήνυμα αισιοδοξίας σε όλους μας, με 

τόλμη και αγώνα θα πάμε μπροστά. Διεκδικούμε για το μέλλον των παιδιών μας γι’ αυτό δεν θα 

κάνουμε πίσω» 

Δέσποινα Μαντζανά-Πέπονα 1ο Λύκειο: «…δραστηριοποιήθηκα πριν 16 χρόνια στους Συλλόγους 

Γονέων και έμαθα τι σημαίνει προσφορά, έγινα καλύτερος άνθρωπος και αναγνώρισα την ανάγκη 

συλλογικής δράσης» 

Εύη Χατζοπούλου-Ματιάτου Πρόεδρος 3ο Γυμνασίου: «…ασχολήθηκα στους συλλόγους γονέων και 

κατάλαβα ότι παρά τις τεράστιες δυσκολίες είναι εξαιρετική η προσφορά προς τα παιδιά όταν 

διεκδικείς μέσω συλλογικής δράσης… μέσα απ’ αυτή την πορεία γνώρισα ανθρώπους που όχι μόνο με 

στήριξαν αλλά με βοήθησαν να ανταπεξέλθω καλύτερα σε όλους τους ρόλους της ζωής μου»  

Αναστασία Τσιμπίδη –Ξυνογαλά Πρόεδρος 4ου Λυκείου: «…πρώτη φορά ασχολήθηκα με τα κοινά μέσω 

των Συλλόγων Γονέων και τώρα πια έχω μάθει την αξία της συλλογικής διεκδίκησης σε όλα τα θέματα» 

Δέσποινα Κρητικίδου Ταμίας 4ου Λυκείου: «…όσοι ασχολούμαστε με τους Συλλόγους Γονέων, απλώς 

κάνουμε το αυτονόητο» 

Αντρέας Γκιζιώτης Αντιπρόεδρος 4ου Λυκείου: «…κρύβοντας την αδυναμία στο γιό μου αφιερώνω στις 

3 κόρες μου το ποίημα που έγραψε ο Γιάννης Ρίτσος όταν έγινε πατέρας «Πρωινό Άστρο» …Γιατί δεν 

είναι κοριτσάκι/ να μάθεις μόνο εκείνο που είσαι/ εκείνο που έχεις γίνει/ είναι να γίνεις ότι ζητάει / η 

ευτυχία του κόσμου/ είναι να φτιάχνεις κοριτσάκι / την ευτυχία του κόσμου… 

 

Μετά την ολοκλήρωση της τίμησης των 25 πολύτεκνων ακολούθησε η κοπή της πίτας από τον 

Πρόεδρο της Ομοσπονδίας  Ενώσεων Γονέων Αττικής κ.Δ.Διοΐλη. Τα δύο φλουριά της  πίτας 

έπεσαν το πρώτο στην πόλη της Αγίας Παρασκευής και το δώρο παρέλαβε ο Δήμαρχος και το δεύτερο 

στον κ.Μουστόγιαννη. Ευχόμαστε ολόψυχα το φλουρί που έπεσε στην πόλη μας να είναι γουρλίδικο για 

τη βελτίωση της ζωής των κατοίκων και δημοτών της. 

 

Στην εκδήλωση, εκτός των πολλών γονέων που συμμετείχαν και τους ευχαριστούμε 

ιδιαίτερα παραβρέθηκαν : ο Δήμαρχος κ.Β.Ζορμπάς, ο Πρόεδρος του Δημ.Συμβουλίου 

κ.Γ.Βουτσινάς, οι επικεφαλής παρατάξεων κ.Β.Γιαννακόπουλος, κ.Γ.Σταθόπουλος και κ.Α.Γκιζιώτης, οι 

Αντιδήμαρχοι κ.κ. Τ.Κωστόπουλος, Γ.Μουχτούρη, Μ.Κωνσταντακόπουλος, Κ.Τσιαμπάς, οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ.Σ.Ησαΐας, Κ.Κρητικίδης, Α.Γάκη, Γ.Βλάχος, Γ.Τσιμπουκάκης, Α.Μουστόγιαννης, 

Φ.Αλεξόπουλος, Μ.Γαβράς, Μ.Δημητρίου, Γ.Γουργούλης. 

Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενώσεων Γονέων Αττικής κ.Δ.Διοΐλης, οι τ.Πρόεδροι της Ένωσης 

Γονέων κ.κ.Λ.Ριτζάκης και  Σ.Θεοδώρου-Χλύκα και η τ.Αντιπρόεδρος κ.Α.Ζιώγα-Κοσκολού.  

Η Πρόεδρος της Σχ.Επιτροπής Π.Ε. κ.Β.Πύρρου-Σκυλακάκη και το μέλος της Σχ.Επιτροπής Π.Ε. 

κ.Φωτόπουλος. Οι Διευθυντές Σχολείων κ.κ.Π.Τσώνης, Β.Γαλανού, Χ.Μπούτα, Γ.Λογοθέτης. 
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Οι εκπρόσωποι φορέων κ.κ.Ηλ.Μήτσουρα από τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΠΕΡΙΚΛΗΣ», 

Β.Σαββίδης από τον Σύλλογο Κατοίκων Τσακού, Γ.Ματσούκας από τον Σύλλογο Κατοίκων 

Κοντοπεύκου, από τον Σύλλογο Κατοίκων Πευκακίων ο κ.Κ.Παπουτσής και ο επίτιμος Πρόεδρος 

κ.Μιχαηλίδης, από την ΕΝΕΒΑΠ ο κ.Μ.Πέπονας, από το ΓΣΑΠ (Μπάσκετ Γυναικών) κ.Γ.Καράμπελας, 

από το Σύλλογο Ανέγερσης Ι.Ν.Αγ.Αναργύρων ο κ.Γ.Αρβανιτάκης, από τους Αρκάδες ο κ.Ν.Σόβολος, 

από τους Κρήτες ο κ.Γ.Νικολουδάκης, από το Σύλλογο Γυναικών η κ.Ράνια Αποστολοπούλου και ο 

πρώην Δημοτικός σύμβουλος κ.Γ.Μυλωνάκης. 

Λόγω της πληθώρας του κόσμου ζητάμε συγγνώμη εάν δεν αναφέρουμε κάποιον που δεν καταφέραμε 

να εντοπίσουμε. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Γονέων θέλει να ευχαριστήσει ιδιαίτερα αυτούς που 

συνέβαλαν στην επιτυχία αυτής της εκδήλωσης: το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων του 3ου Γυμνασίου, 

την Εύη Ματιάτου-Χατζοπούλου, την Ηλέκτρα Σωτηράκου-Ψύλλα, την Μαίρη Ριζκ-Καρακατσάνη, τον 

Γιάννη Νικολουδάκη, την Τίτη Τσιαμπίρα-Γεωργιάδη και να ευχηθεί να είναι καλά τα παιδιά μας 

και όλοι εμείς για να τα στηρίζουμε στην επίτευξη των προσωπικών και κοινωνικών στόχων 

τους. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο  

 

Η Πρόεδρος     Η Γεν.Γραμματέας 

Αύρα Μπασακίδου-Καράμπελα  Εύη Ματιάτου-Χατζοπούλου 

 


